
 
Milí studenti,  
 
rádi bychom Vás informovali o možnostech jazykové výuky na Vaší fakultě. 
 
Centrum jazykového vzdělávání na Přírodovědecké fakultě nabízí studentům volitelné 
jazykové kurzy jako přípravu k povinným zkouškám z jazyka:  

Kurzy odborné angličtiny se zaměřují na rozvoj všech jazykových dovedností v kontextu 
daného oboru (odborná angličtina pro biology, geografy, geology, fyziky, chemiky, 
matematiky).                                                                                                                                           
Ostatní jazyky mají kurzy společné pro všechny přírodovědné obory (např. JFP01 – 
francouzština pro přírodovědce). Ve všech jazykových kurzech je kladen důraz na komunikaci 
a rozvoj dovedností potřebných pro budoucí profesi.  Kurzy jsou volitelné. 

V bakalářském programu má student povinnost složit odbornou zkoušku z angličtiny na 
úrovni B 1 (kód zkoušky JA001). Jako podporu pro tuto zkoušku CJV nabízí volitelné 
semináře odborné angličtiny JA.01 (podzimní semestr) a JA.02 (jarní semestr) se specifickými 
kódy pro jednotlivé obory: 

JAB01 - angličtina pro biology, JAB02 
JAC01 - angličtina pro chemiky, JAC02 
JAG01 - angličtina pro geology, JAG02 
JAZ01 - angličtina pro geografy, JAZ02, 
JAF01 - angličtina pro fyziky, JAF02 
JAM01 - angličtina pro matematiky, JAM02 

 
V magisterském programu je povinná zkouška z pokročilé odborné angličtiny na úrovni B2  
(kód zkoušky JA002). U některých oborů lze v magisterském programu místo angličtiny zvolit 
němčinu, francouzštinu, španělštinu nebo ruštinu. 

Ke zkoušce JA002 jsou doporučeny volitelné semináře s kódy JA.03 (podzimní semestr) a 
JA.04 (jarní semestr), např. JAC03 – angličtina pro chemiky 3, JRP04 – ruština pro 
přírodovědce 4) 

Při složení pokročilejší zkoušky z angličtiny JA002 již v bakalářském programu povinnost 
skládat JA001 odpadá. 

Podrobnější informace viz http://www.sci.muni.cz/cz/CJV/O-pracovisti  

nebo přímo  v interaktivních osnovách jednotlivých zkoušek 
https://is.muni.cz/auth/el/1431/podzim2014/JA001/index.qwarp 

https://is.muni.cz/auth/el/1431/podzim2014/JA002/index.qwarp 

Program seminářů a studijní materiály naleznete v interaktivních osnovách jednotlivých 
předmětů.  K dispozici je také e-learningová podpora.   

Informace o uznávání zkoušek viz http://www.sci.muni.cz/cz/CJV/Uznavani 
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